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Monitoring Rodinných pasů v Ústeckém kraji 

 

Projekt Rodinné pasy byl v Ústeckém kraji oficiálně spuštěn v roce 2008.     

Ke konci srpna 2013 bylo do projektu zaregistrováno 7.943 rodin a zapojeno 254 
poskytovatelů slev. 

 

Monitoring proběhl formou dotazníku, který byl emailem rozesílán rodinám v Ústeckém kraji. 
Počet rodin, které se do monitoringu zapojil, je 572.  

 

Rodinám byly položeny následující otázky: 

1) Jak často využíváte kartu Rodinný pas? 
2) Jakou úsporu vám za posledních 12 měsíců projekt Rodinných pasů přinesl? 
3) V jakých oblastech slevy nejvíce využíváte? 
4) Máte zájem o rozšíření nabídky poskytovatelů ve vašem regionu? 
5) Uvítali byste pořádání akcí pro rodiny v rámci projektu Rodinné pasy? 
6) Máte zájem, aby i nadále projekt Rodinné pasy fungoval v Ústeckém kraji? 

 
 

Grafy vyjadřují počet odpovědí na výše uvedené otázky v procentech. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Otázka číslo 1 

Jak často využíváte kartu Rodinný pas? 

Málo (max. 5x do roka) Občas (max. 15x do roka) Často (více jak 20x do roka) 

216 284 72 
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Otázka číslo 2 

Jakou úsporu vám za posledních 12 měsíců projekt Rodinných pasů přinesl? 

Do 500 Kč 500 - 1000 Kč 1000-2500 Kč Více 

378 134 45 15 
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Otázka číslo 3 

V jakých oblastech slevy nejvíce využíváte? 

Spotřební nákupy a služby Volnočasové aktivity 

85 487 
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Otázka číslo 4 

Máte zájem o rozšíření nabídky poskytovatelů ve vašem regionu? 

Ano Ne 

570 2 
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Otázka číslo 5 

Uvítali byste pořádání akcí pro rodiny v rámci projektu Rodinné pasy? 

Ano Ne 

528 44 
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Otázka číslo 6 

Máte zájem, aby i nadále projekt Rodinné pasy fungoval v Ústeckém kraji? 

Ano Ne 

572 0 
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